Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Андрей Драгомирович Хлутков

должность: директор Федеральное госуда рственное бюджетное образовательное учреждение высшего дата подписания: 03.12.2024 21:47:51

Уникальный программный ключ:

880f7c07c583b07b775f6604a630281b1% РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ – филиал РАНХиГС

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ и ФИНАНСОВ

(наименование структурного подразделения (института/факультета/филиала)

Кафедра менеджмента

(наименование кафедры)

УТВЕРЖДЕНО

Директор СЗИУ РАНХиГС

Хлутков А.Д.

ПРОГРАММА МАГИСТРАТУРЫ

Управление в здравоохранении

(наименование образовательной программы)

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ДИСЦИПЛИНЫ,

реализуемой без применения электронного (онлайн) курса

Б1.В.ДВ.04.02 Организация закупочной деятельности в учреждении здравоохранения

(индекс, наименование дисциплины, в соответствии с учебным планом)

38.04.02 Менеджмент

(код, наименование направления подготовки)

Заочная

(формы обучения)

Год набора – 2024

Санкт-Петербург, 2024 г.

Автор-составитель: д.э.н, доцент Каранатова Лариса Геннадиевна (ученая степень и(или) ученое звание, должность) (Φ .И.О.)

Заведующий кафедрой менеджмента: д.э.н, профессор Лабудин Александр Васильевич (ученая степень и(или) ученое звание, должность) (Φ .И.О.)

Б1.В.ДВ.04.02 «Организация закупочной деятельности в учреждении здравоохранения» одобрена на заседании кафедры менеджмента. Протокол от 11 апреля 2024 года № 7.

СОДЕРЖАНИЕ

1. Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине, соотн планируемыми результатами освоения программы	
2. Объем и место дисциплины в структуре образовательной программы	4
3. Содержание и структура дисциплины	5
4. Материалы текущего контроля успеваемости обучающихся	7
5. Оценочные средства для промежуточной аттестации по дисциплине	13
6. Методические материалы для освоения дисциплины	19
7. Учебная литература и ресурсы информационно-телекоммуникацио	нной сети
«Интернет»	22
7.1. Основная литература	22
7.2. Дополнительная литература	23
7.3. Нормативные правовые документы	23
7.4. Интернет-ресурсы	24
7.5. Иные источники	24
8. Материально-техническая база, информационные технологии, пр обеспечение и информационные справочные системы	-

1. Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине, соотнесенных с планируемыми результатами освоения программы

1.1.Дисциплина Б1.В.ДВ.04.02 «Организация закупочной деятельности в учреждении здравоохранения» обеспечивает овладение следующими компетенциями:

Код компетенции	Наименование компетенции	Код компонента ком- петенции	Наименование компонента компетенции
ПКс-4	Способность выявлять, анализировать и оценивать несоответствия между параметрами текущего и будущего состояния организации	ПКс-4.2	Способен анализировать несоответствия между параметрами текущего и будущего состояний организации
ПКс-5	Способность оценивать бизнес-возможности организации, необходимые для проведения стратегических изменений в организации	ПКс-5.2	Способен оценивать возможности и результаты изменений функционирования медицинской организации

1.2. В результате освоения дисциплины у студентов должны быть сформированы:				
ОТФ/ТФ (при наличии	Код			
профстандарта) /	компонента	Результаты обучения		
профессиональные действия	компетенции			
F/01.5Аналитическое обеспечение разработки стратегии	ПКс-4.2	На уровне знаний: сбор, анализ, систематизация, хранение и поддержание в актуальном состоянии информации бизнес-анализа На уровне умений: определять связи и зависимости между элементами информации бизнес-анализа На уровне навыков: оценка бизнес-возможностей организации, необходимых для проведения стратегических изменений в организации		
изменений организации / Определение направлений развития организации	ПКс-5.2	На уровне знаний: методы сбора, анализа, систематизации, хранения и поддержания в актуальном состоянии информации бизнесанализа На уровне умений: применять информационные технологии в объеме, необходимом для целей бизнес-анализа; моделировать объем и границы работ На уровне навыков: разработка планов реализации стратегических изменений в организации с применением информационных технологий		

2. Объем и место дисциплины в структуре образовательной программы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 3 зачетные единицы 108 академических часов (81 астр.ч.) на заочной форме обучения.

Вид работы	Трудоемкость (в акад. часах/астр.ч.) заочная формы обучения
Общая трудоемкость	108/81
Контактная работа с преподавателем	14/10.5
Лекции	2/1.5
Практические занятия	10/7.5
Лабораторные занятия	0
Самостоятельная работа	85/63.75
Контроль	9/6.75
Консультация	2/1.5
Формы текущего контроля	устный опрос, решение задач
Форма промежуточной аттестации	экзамен

Место дисциплины в структуре ОП ВО

Дисциплина «Организация закупочной деятельности в учреждении здравоохранения» является теоретическим и практико-ориентированным курсом, в процессе изучения которого магистранты знакомятся с основными методами и инструментами управления организацией на основе применения современных информационно-коммуникационных технологий. «Информационный менеджмент и телемедицина» относится к числу дисциплин по выбору, которая включена в основную программу подготовки магистров по направлению «Менеджмент».

Доступ к системе дистанционных образовательных технологий осуществляется каждым обучающимся самостоятельно с любого устройства на портале: https://lms.ranepa.ru/. Пароль и логин к личному кабинету / профилю предоставляется студенту в деканате.

Все формы текущего контроля, проводимые в системе дистанционного обучения, оцениваются в системе дистанционного обучения. Доступ к видео и материалам лекций предоставляется в течение всего семестра. Доступ к каждому виду работ и количество попыток на выполнение задания предоставляется на ограниченное время согласно регламенту дисциплины, опубликованному в СДО. Преподаватель оценивает выполненные обучающимся работы не позднее 10 рабочих дней после окончания срока выполнения.

3. Содержание и структура дисциплины

3.1. Структура дисциплины

Заочная форма обучения

	Объем ди			м дисци	дисциплины, час.			
№ п/п	Наименование тем (разделов)	Всего		•	- ощихся (авателе	с м	СР	Форма текущего контроля успеваемости**, промежуточной аттестации***
			Л/ Д О Т	ЛР/ ДОТ	П3/ ДОТ	КСР/ ДОТ		
Тема 1	Основы и общие принципы контрактной системы в сфере закупок	25	1		2		22	УО* Т**
Тема 2	Планирование и осуществление закупок	24			2		22	УО* Т**
Тема 3	Контракты. Мониторинг, контроль, аудит закупок	24			3		21	УО* Т**
Тема 4.	Осуществление закупочной	24	1		3		20	УО* Т**

			Объем дисциплины, час.					
№ п/п	Наименование тем (разделов)	Контактная работа обучающихся с преподавателем по видам учебных занятий		СР	Форма текущего контроля успеваемости**, промежуточной аттестации***			
			Л/	ЛР/	П3/	КСР/		
			ДОТ	ДОТ	ДОТ	ДОТ		
	деятельности лекарственных							
	средств, изделий							
	медицинского назначения							
Консульта	иция	2						
Промежут	очная аттестация	9						экзамен
Всего:		108	2		10	2*	85	

 y_{O^*} – устный опрос; T^{**} – тестирование.

3.2. Содержание дисциплины

Тема 1. Основы и общие принципы контрактной системы в сфере закупок

Цели, задачи и принципы контрактной системы. Участники контрактной системы, их права и обязанности. Контрактная служба. Контрактные управляющие. Комиссия по осуществлению закупок. Законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. Механизм контроля за закупками со стороны ФАС России. Государственная политика в сфере противодействия коррупции.

Тема 2 Планирование и осуществление закупок

Планирование закупок. Централизованные закупки. Формирование плана-графика закупок. Понятие начальной (максимальной) цены контракта, ее назначение, методы определения. Порядок определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок лекарственных препаратов для медицинского применения. Требования к участникам закупки. Антидемпинговые меры при проведении конкурса и аукциона. Правила описания объекта закупок. Порядок составления технического задания. Нормирование в сфере закупок. Способы определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Порядок проведения конкурсов в электронной форме. Оценка заявок, окончательных предложений участников закупки и критерии этой оценки. Порядок осуществления закупок путем проведения аукциона в электронной форме. Порядок осуществления закупок способом запроса котировок в электронной форме. Осуществление закупок по ч.12 ст.93 44-ФЗ Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). Информационное обеспечение контрактной системы в сфере закупок. Практика работы на электронных площадках. Практика работы в Единой Информационной системе (ЕИС).

Тема 3. Контракты. Мониторинг, контроль, аудит закупок

Порядок заключения, исполнения, изменения и расторжения контрактов. Приемка продукции. Экспертиза результатов контракта и привлечение экспертов. Мониторинг и аудит в сфере закупок. Общественный контроль и общественное обсуждение закупок. Обжалование действий (бездействий) в сфере закупок. Финансовый контроль в сфере закупок. Типовые нарушения. Ответственность заказчиков, работников контрактных служб, контрактных

управляющих, членов комиссий по осуществлению закупок за нарушение законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Тема 4. Осуществление закупочной деятельности лекарственных средств, изделий медицинского назначения

Определение изделий медицинского назначения. Нормативно-правовые документы, регламентирующие порядок осуществления закупок лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения. Особенности описания лекарственных препаратов для медицинского применения, являющихся объектом закупки для обеспечения государственных и муниципальных нужд Международные непатентованные наименования. Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Осуществление закупок лекарственных препаратов, которые необходимы для назначения пациенту при наличии медицинских показаний. Описание объекта закупки (лекарственных препаратов для медицинского применения) в рамках одного международного непатентованного наименования с учетом эквивалентных лекарственных форм и дозировок. Как провести закупку расходных медицинских изделий.

4. Материалы текущего контроля успеваемости обучающихся

4.1. В ходе реализации дисциплины Б1.В.ДВ.04.02 «Организация закупочной деятельности в учреждении здравоохранения» используются следующие методы текущего контроля успеваемости обучающихся:

Заочная формы обучения

Тема (раздел)	Методы текущего контроля успеваемо-
	сти
Тема 1. Основы и общие принципы контрактной си- стемы в сфере закупок	Устный опрос, тестирование
Тема 2. Планирование и осуществление закупок	Устный опрос, тестирование
Тема 3. Контракты. Мониторинг, контроль, аудит заку- пок	Устный опрос, тестирование
Тема 4. Осуществление закупочной деятельности лекарственных средств, изделий медицинского назначения	Устный опрос, тестирование

4.2. Типовые материалы текущего контроля успеваемости обучающихся

4.2.1. Типовые материалы текущего контроля успеваемости обучающихся к теме 1 «Основы и общие принципы контрактной системы в сфере закупок»

Примерные вопросы для подготовки к устному опросу:

- 1. Цели, задачи и принципы контрактной системы.
- 2. Участники контрактной системы, их права и обязанности.
- 3. Контрактная служба.
- 4. Контрактные управляющие.
- 5. Комиссия по осуществлению закупок.
- 6. Действующая российская нормативная правовая база, регламентирующая вопросы закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
- 7. Обеспечительные меры в закупках: обеспечение заявок на участие в закупке.
- 8. Условия банковской гарантии.
- 9. Реестр банковских гарантий.

- 10. Обеспечение исполнения контракта.
- 11. Особенности закупок лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

Примерные тесты по теме:

1. Нормативные правовые акты о контрактной системе в сфере закупок вправе принимать:

Выберите один ответ:

- А) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти
 - Б) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации
- В) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти, Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом», Государственная корпорация по космической деятельности «Роскосмос»
- Г) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти, Государственная корпорация по атомной энергии "Росатом", Федеральная антимонопольная служба
- 2. Какой из ниже приведенных принципов контрактной системы в сфере закупок не предусмотрен Законом № 44 ФЗ:

Выберите один ответ:

- А) Принцип стимулирования инноваций
- Б) Принцип поддержки российских производителей
- В) Принцип профессионализма заказчика
- Г) Принцип обеспечения конкуренции
- Д) Принципы открытости и прозрачности
- 3. Законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд основывается на положениях:

Выберите один ответ:

- А) Конституции Российской Федерации
- Б) Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации
 - В) Нет правильного ответа
- Г) Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации
- Д) Гражданского кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации
 - 4. Принцип прокьюремента «эффективность» означает, что:

- А) Условия проведения конкурсов, методы, критерии и порядок определения победителя устанавливаются заранее, и для всех участников они одинаковы
 - Б) Нет правильного ответа
- В) По итогам проведения конкурса должен быть получен максимальный конечный результат
- Г) Уполномоченные лица заказчика отвечают за все пункты контракта, который они заключили, и никто не может оказать давление с целью их нарушения
 - Д) Процедуры конкурсов должны осуществляться с минимальными затратами

- 5. Работники контрактной службы, контрактный управляющий: Выберите один ответ:
- А) Лица, преимущественно прошедшие профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок, а также лица, обладающие специальными знаниями, относящимися к объекту закупки
 - Б) Должны иметь дополнительное профессиональное образование в сфере закупок
- В) Могут иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок
 - Г) Нет правильного ответа
- Д) Должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок

4.2.2. Типовые материалы текущего контроля успеваемости обучающихся к теме 2 «Планирование и осуществление закупок»

Примерные вопросы для подготовки к устному опросу:

- 1. Требования к участникам закупки. Антидемпинговые меры при проведении конкурса и аукциона.
- 2. Правила описания объекта закупки.
- 3. Порядок составления технического задания.
- 4. Нормирование в сфере закупок.
- 5. Оценка заявок, окончательных предложений участников закупки и критерии этой оценки.
- 6. Порядок проведения конкурсов в электронной форме.
- 7. Порядок осуществления закупок путем проведения аукциона в электронной форме.
- 8. Порядок осуществления закупок способом запроса котировок в электронной форме.
- 9. Информационное обеспечение контрактной системы в сфере закупок.
- 10. Практика работы на электронных площадках.
- 11. Практика работы в Единой информационной системе (ЕИС).
- 12. Экспертиза результатов контракта и привлечение экспертов.
- 13. Мониторинг и аудит в сфере закупок.
- 14. Финансовый контроль в сфере закупок. Типовые нарушения.
- 15. Способы защиты прав и законных интересов участников процедуры закупки.

Примерные тесты по теме:

1. Какое из ниже приведенных требований к участникам закупки не является единым?

- А) Соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки
- Б) Наличие необходимого количества специалистов и иных работников определенного уровня квалификации для исполнения контракта
- В) Непроведение ликвидации участника закупки юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника закупки юридического лица или индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства
- Г) Неприостановление деятельности участника закупки в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на дату подачи заявки на участие в закупке

- Д) Все приведенные требования относятся к единым требованиям
- 2. Лоты могут выделяться при осуществлении закупки:

Выберите один ответ:

- А) Нет правильного ответа
- Б) Путем проведения конкурса или аукциона
- В) При проведении закрытого конкурса, закрытого аукциона
- Г) Путем проведения конкурса или закрытого аукциона
- Д) Путем проведения конкурса, аукциона или запроса предложений
- 3. В случае создания уполномоченного органа, уполномоченного учреждения на определение поставщиков какие полномочия заказчика они не вправе осуществлять:

Выберите один ответ:

- А) Нет правильного ответа
- Б) Обоснование закупок, утверждение документации, создание комиссии, подписание контракта
- В) Обоснование закупок, определение условий контракта, в т.ч. определение начальной (максимальной) цены контракта, и подписание контракта
 - Г) Обоснование закупок, подписание контракта
 - Д) Подписание контракта
 - 4. Заказчик создает комиссию по осуществлению закупок для:

Выберите один ответ:

- А) Нет правильного ответа
- Б) Определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в том числе для осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
- В) Выполнения отдельных функций по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) путем проведения конкурса или аукциона, в том числе для разработки конкурсной документации, документации об аукционе
- Г) Определения начальной (максимальной) цены контракта, предмета и существенных условий контракта, утверждения проекта контракта, конкурсной документации, документации об аукционе и подписания контракта
- Д) Определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
 - 5. Заказчик создает комиссию по осуществлению закупок для:

Выберите один ответ:

- А) Нет правильного ответа
- Б) Определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в том числе для осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
- В) Выполнения отдельных функций по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) путем проведения конкурса или аукциона, в том числе для разработки конкурсной документации, документации об аукционе
- Г) Определения начальной (максимальной) цены контракта, предмета и существенных условий контракта, утверждения проекта контракта, конкурсной документации, документации об аукционе и подписания контракта
- Д) Определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
 - 6. Число членов комиссии должно быть не менее чем:

- А) 7 человек
- Б) 3 человека
- В) 5 человек

- Г) Нет правильного ответа
- Д) 4 человека

4.2.3. Типовые материалы текущего контроля успеваемости обучающихся к теме 3 «Контракты. Мониторинг, контроль, аудит закупок»

Примерные вопросы для подготовки к устному опросу:

- 1. Порядок заключения, исполнения, изменения и расторжения контрактов.
- 2. Приемка продукции. Экспертиза результатов контракта
- 3. Мониторинг и аудит в сфере закупок.
- 4. Виды контроля в сфере закупок.
- 5. Общественный контроль и общественное обсуждение закупок. Обжалование действий (бездействий) в сфере закупок.
- 6. Финансовый контроль в сфере закупок.
- 7. Ответственность заказчиков, работников контрактных служб, контрактных управляющих, членов комиссий по осуществлению закупок за нарушение законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Примерные тесты по теме:

1. Порядок осуществления банковского сопровождения контрактов устанавливается:

- А) Правительством Российской Федерации
- Б) Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией
- В) Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации
 - Г) Нет правильного ответа
 - Д) Заказчиком, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением
 - 2. В каких случаях заказчик вправе заключить контракт жизненного цикла? Выберите один ответ:
 - А) Только в случаях, установленных Правительством Российской Федерации
- Б) Только если предметом такого контракта являются новые машины и оборудование
 - В) Только по согласованию с контрольным органом в сфере закупок
- Г) Если предметом такого контракта являются новые машины и оборудование, а также в иных случаях, установленных Правительством Российской Федерации
 - Д) В любых случаях по решению заказчика
 - 3.В соответствии с Законом № 44-ФЗ, мониторинг закупок представляет собой? Выберите один ответ:
- А) Установление соответствие хода процесса установленному порядку, требованиям, правилам, контрактным обязательствам
- Б) Систему наблюдений в сфере закупок, осуществляемых на постоянной основе посредством сбора, обобщения, систематизации и оценки информации об осуществлении закупок, в том числе реализации планов закупок и планов-графиков
- В) Систематический или непрерывный сбор информации о параметрах какого-либо сложного объекта или процесса
 - 4.В соответствии с Законом № 44-ФЗ, аудит в сфере закупок осуществляется?

Выберите один ответ:

- А) Правительством Российской Федерации
- Б) Федеральным органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации по регулированию контрактной системы в сфере закупок, местной администрацией
- В) Счетной палатой Российской Федерации, контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации, образованными законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, и контрольно-счетными органами муниципальных образований (в случае, если такие органы образованы в муниципальных образованиях), образованными представительными органами муниципальных образований
- 5. Мониторинг закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд осуществляется:

Выберите один ответ:

- А) В порядке, установленном Правительством Российской Федерации
- Б) Может осуществляться в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами
- В) В порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок
- 6. Контроль в отношении операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок осуществляется:

Выберите один ответ:

- А) Правительством Российской Федерации
- Б) Исключительно федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок
- В) Федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок, контрольным органом в сфере государственного оборонного заказа
- Г) Исключительно контрольным органом в сфере государственного оборонного заказа
- **4.2.4. Типовые материалы текущего контроля успеваемости обучающихся к теме 4** «Осуществление закупочной деятельности лекарственных средств, изделий медицинского назначения»

Примерные вопросы для подготовки к устному опросу:

- 1. Определение изделий медицинского назначения.
- 2. Нормативно-правовые документы, регламентирующие порядок осуществления закупок лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения.
- 3. Порядок осуществления закупок лекарственных препаратов, которые необходимы для назначения пациенту при наличии медицинских показаний.
- 4. Порядок описания объекта закупки (лекарственных препаратов для медицинского применения)
- 5. Особенности закупок расходных медицинских изделий.
- 6. Определение НМЦК при закупке медизделий.

- 7. Особенности описания лекарственных препаратов для медицинского применения, являющихся объектом закупки для обеспечения государственных и муниципальных нужд
- 8. Различие между международным непатентованным наименованием лекарственного средства (далее МНН) и торговым наименованием лекарственного средства.

Примерные тесты по теме:

- 1. Если объектом закупки являются лекарственные средства, то документация о закупке должна содержать указание:
 - А) на производителя
 - Б) на поставщика
 - В) на международные непатентованные наименования
 - Г) на торговые наименования
- 2. Международные непатентованные наименования лекарственных средств это:
- А) наименование действующего вещества фармацевтической субстанции, рекомендованное Всемирной организацией здравоохранения.
- Б) наименование лекарственного средства, присвоенное его разработчиком, держателем или владельцем регистрационного удостоверения лекарственного препарата.
- В) наименование лекарственного препарата, не имеющего международного непатентованного наименования или комбинации лекарственных препаратов, используемое в целях объединения их в группу под единым наименованием исходя из одинакового состава действующих веществ.
- 3. Обязан ли заказчик покупать медицинские изделия <u>электронным аукционом</u>, если товар входит в <u>перечень</u> из распоряжения Правительства от 21.03.2016 № 471-р:
 - А) Обязан только электронным аукционом
 - Б) Обязан электронным аукционом, но можно провести электронный запрос котировок или заключить контракт с единственным поставщиком.
 - В) Обязан электронным аукционом, но можно провести электронный запрос котировок или заключить контракт с единственным поставщиком или путем проведения электронного конкурса.
 - Г) Нет правильного варианта ответа.
 - 4. При закупке лекарственных препаратов с одним действующим веществом в качестве типа единицы измерения может быть указано:
 - А) либо лекарственная форма, либо действующее вещество.
 - Б) только лекарственная форма.
 - В) только действующее вещество.
 - 5. В соответствии с порядком определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок лекарственных препаратов для медицинского применения, цена единицы лекарственного препарата, начальная цена единицы лекарственного препарата устанавливается:

- А) по одному наименованию (международному непатентованному наименованию, при отсутствии такого наименования по группировочному или химическому наименованию, а также составу комбинированного лекарственного препарата) с учетом эквивалентных лекарственных форм и дозировок.
- Б) только по одному наименованию (международному непатентованному наименованию.
- В) Только по группировочному или химическому наименованию, а также составу комбинированного лекарственного препарата.
 - Г) Только по торговому наименованию лекарственного препарата.

5. Оценочные средства для промежуточной аттестации по дисциплине

5.1 Экзамен проводится с применением следующих методов (средств): экзамен в форме тестирования, который проводится с применением электронного обучения.

При реализации промежуточной аттестации в ЭО/ДОТ могут быть использованы следующие формы:

- 1.Устно в ДОТ в форме устного ответа на теоретические вопросы и решения (кейса).
- 2. Письменно в СДО с прокторингом в форме письменного ответа на теоретические вопросы и решения задачи (кейса).
 - 3. Тестирование в СДО с прокторингом.

5.2. Оценочные материалы промежуточной аттестации

Компонент компетенции	Промежуточный/ключевой индикатор оценивания	Критерий оценивания
ПКс-4.2. Способен анализировать несоответствия между параметрами текущего и будущего состояний организации	Анализирует несоответствия между параметрами текущего и будущего состояний организации	✓ Осуществляет сбор, анализ, систематизация, хранение и поддержание в актуальном состоянии информации бизнес-анализа. ✓ Определяет связи и зависимости между элементами информации. ✓ Оценивает бизнес-возможности организации.
ПКс-5.2. Способен оценивать возможности и результаты изменений функционирования медицинской организации	Оценивает возможности и результаты изменений функционирования медицинской организации	✓ Использует методы сбора, анализа, систематизации, хранения и поддержания в актуальном состоянии информации бизнес-анализа. ✓ Применяет информационные технологии в объеме, необходимом для целей бизнес-анализа. ✓ Моделирует объем и границы работ. ✓ Разрабатывает планы реализации стратегических изменений в

Компонент компетенции	Промежуточный/ключевой индикатор оценивания	Критерий оценивания
		организации с применением информационных технологий.

Типовые оценочные материалы промежуточной аттестации

Примерные варианты тестов к экзамену:

1. Какое из ниже приведенных требований к участникам закупки не является единым?

Выберите один ответ:

- А) Соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки
- Б) Наличие необходимого количества специалистов и иных работников определенного уровня квалификации для исполнения контракта
- В) Непроведение ликвидации участника закупки юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника закупки юридического лица или индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства
- Г) Неприостановление деятельности участника закупки в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на дату подачи заявки на участие в закупке
 - Д) Все приведенные требования относятся к единым требованиям
 - 2. Лоты могут выделяться при осуществлении закупки:

Выберите один ответ:

- А) Нет правильного ответа
- Б) Путем проведения конкурса или аукциона
- В) При проведении закрытого конкурса, закрытого аукциона
- Г) Путем проведения конкурса или закрытого аукциона
- Д) Путем проведения конкурса, аукциона или запроса предложений
- 3. В случае создания уполномоченного органа, уполномоченного учреждения на определение поставщиков какие полномочия заказчика они не вправе осуществлять:

Выберите один ответ:

- А) Нет правильного ответа
- Б) Обоснование закупок, утверждение документации, создание комиссии, подписание контракта
- В) Обоснование закупок, определение условий контракта, в т.ч. определение начальной (максимальной) цены контракта, и подписание контракта
 - Г) Обоснование закупок, подписание контракта
 - Д) Подписание контракта
 - 4. Число членов комиссии должно быть не менее чем:

- А) 7 человек
- Б) 3 человека
- В) 5 человек
- Г) Нет правильного ответа

Д) 4 человека

- 5. Заказчик создает комиссию по осуществлению закупок для: Выберите один ответ:
- А) Нет правильного ответа
- Б) Определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в том числе для осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
- В) Выполнения отдельных функций по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) путем проведения конкурса или аукциона, в том числе для разработки конкурсной документации, документации об аукционе
- Г) Определения начальной (максимальной) цены контракта, предмета и существенных условий контракта, утверждения проекта контракта, конкурсной документации, документации об аукционе и подписания контракта
- Д) Определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
 - 6. «Значимость критерия оценки» это:

- А) Вес критерия оценки в совокупности критериев оценки, установленных в документации о закупке в соответствии с требованиями установленных Правил, выраженный в процентах
- Б) Процесс выявления в соответствии с условиями определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) по критериям оценки и в порядке, установленном в документации о закупке лучших условий исполнения контракта
- В) Оценка в баллах, получаемая участником закупки по результатам оценки по критерию оценки с учетом коэффициента значимости критерия оценки
- Г) Вес критерия оценки в совокупности критериев оценки, установленных в документации о закупке, деленный на 100
 - 7. В соответствии с Законом № 44-ФЗ, мониторинг закупок представляет собой? Выберите один ответ:
- А) Установление соответствие хода процесса установленному порядку, требованиям, правилам, контрактным обязательствам
- Б) Систему наблюдений в сфере закупок, осуществляемых на постоянной основе посредством сбора, обобщения, систематизации и оценки информации об осуществлении закупок, в том числе реализации планов закупок и планов-графиков
- В) Систематический или непрерывный сбор информации о параметрах какого-либо сложного объекта или процесса
 - 8. В соответствии с Законом № 44-Ф3, аудит в сфере закупок осуществляется? Выберите один ответ:
 - А) Правительством Российской Федерации
- Б) Федеральным органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации по регулированию контрактной системы в сфере закупок, местной администрацией
- В) Счетной палатой Российской Федерации, контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации, образованными законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, и контрольно-счетными органами муниципальных образований (в случае, если такие органы образованы в муниципальных образованиях), образованными представительными органами муниципальных образований

9. Мониторинг закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд осуществляется:

Выберите один ответ:

- А) В порядке, установленном Правительством Российской Федерации
- Б) Может осуществляться в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами
- В) В порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок
- 10. Контроль в отношении операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок осуществляется:

Выберите один ответ:

- А) Правительством Российской Федерации
- Б) Исключительно федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок
- В) Федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок, контрольным органом в сфере государственного оборонного заказа
- Γ) Исключительно контрольным органом в сфере государственного оборонного заказа
- 11. Нормативные правовые акты о контрактной системе в сфере закупок вправе принимать:

Выберите один ответ:

- А) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти
 - Б) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации
- В) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти, Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом», Государственная корпорация по космической деятельности «Роскосмос»
- Г) Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти, Государственная корпорация по атомной энергии "Росатом", Федеральная антимонопольная служба
- 12. Какой из ниже приведенных принципов контрактной системы в сфере закупок не предусмотрен Законом № 44 ФЗ:

Выберите один ответ:

- А) Принцип стимулирования инноваций
- Б) Принцип поддержки российских производителей
- В) Принцип профессионализма заказчика
- Г) Принцип обеспечения конкуренции
- Д) Принципы открытости и прозрачности
- 13. Законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд основывается на положениях:

- А) Конституции Российской Федерации
- Б) Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации
 - В) Нет правильного ответа
- Г) Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации

- Д) Гражданского кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации
 - 14. Принцип прокьюремента «эффективность» означает, что:

Выберите один ответ:

- А) Условия проведения конкурсов, методы, критерии и порядок определения победителя устанавливаются заранее, и для всех участников они одинаковы
 - Б) Нет правильного ответа
- В) По итогам проведения конкурса должен быть получен максимальный конечный результат
- Г) Уполномоченные лица заказчика отвечают за все пункты контракта, который они заключили, и никто не может оказать давление с целью их нарушения
 - Д) Процедуры конкурсов должны осуществляться с минимальными затратами
 - 15. Работники контрактной службы, контрактный управляющий:

- А) Лица, преимущественно прошедшие профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок, а также лица, обладающие специальными знаниями, относящимися к объекту закупки
 - Б) Должны иметь дополнительное профессиональное образование в сфере закупок
- В) Могут иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок
 - Г) Нет правильного ответа
- Д) Должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок
- 15. Международные непатентованные наименования лекарственных средств это:
- А) наименование действующего вещества фармацевтической субстанции, рекомендованное Всемирной организацией здравоохранения.
- Б) наименование лекарственного средства, присвоенное его разработчиком, держателем или владельцем регистрационного удостоверения лекарственного препарата.
- В) наименование лекарственного препарата, не имеющего международного непатентованного наименования или комбинации лекарственных препаратов, используемое в целях объединения их в группу под единым наименованием исходя из одинакового состава действующих веществ.
- 16. Обязан ли заказчик покупать медицинские изделия <u>электронным аукционом</u>, если товар входит в перечень из распоряжения Правительства от 21.03.2016 № 471-р:
 - А) Обязан только электронным аукционом
- Б) Обязан электронным аукционом, но можно провести электронный запрос котировок или заключить контракт с единственным поставщиком.
- В) Обязан электронным аукционом, но можно провести электронный запрос котировок или заключить контракт с единственным поставщиком или путем проведения электронного конкурса.
 - Г) Нет правильного варианта ответа.

- 17. При закупке лекарственных препаратов с одним действующим веществом в качестве типа единицы измерения может быть указано:
 - А) либо лекарственная форма, либо действующее вещество.
 - Б) только лекарственная форма.
 - В) только действующее вещество.

Шкала оценивания

Оценка результатов производится на основе Положения о текущем контроле успеваемости обучающихся и промежуточной аттестации обегающихся по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российская академии народною хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», утвержденного Приказом Ректора РАНХиГС при Президенте РФ от 30.01.2018 г. № 02-66 (п.10 раздела 3 (первый абзац) и п.11), а также Решения Ученого совета Северозападного института управления РАНХиГС при Президенте РФ от 19.06.2018, протокол № 11.

В СДО сформирован банк тестовых заданий. Обучающемуся методом случайной выборки из данного банка тестовых заданий будет дано 25 тестовых заданий и 4 (5) вариантов ответов с выбором 1 правильного. На тест отводится 1 академический час и 2 попытки. Лучший результат будет засчитан как итоговый.

Персональные результаты сохраняются в СДО. Результаты заносятся в ведомость.

Критерии оценивания на экзамене

Оценка	Требования к знаниям
2 —«неудовлетворительно» / «не зачтено»	от 0% до 64,99% «Вы не прошли тест». Ваша оценка «неудовлетворительно/ не зачтено». Оценка «неудовлетворительно» выставляется слушателю, который не знает значительной части программного материала, допускает существенные ошибки, с большими затруднениями дает ответы на вопросы теста.
3 — «удовлетворительно» / «зачтено»	от 65% (включительно) до 74,99% «Вы прошли тест» Ваша оценка «удовлетворительно/зачтено». Оценка удовлетворительно выставляется слушателю, если он имеет знания только основного материала, но не усвоил его деталей, допускает неточности в ответах на вопросы теста.
4 – «хорошо» / «зачтено»	от 75% (включительно) до 84,99% «Вы прошли тест». Ваша оценка «хорошо/ зачтено». Оценка «хорошо» выставляется слушателю, если он твердо освоил материал.
5 – «отлично» / «зачтено»	от 85% (включительно) до 100% «Вы прошли тест». Ваша оценка «отлично/зачтено». Оценка «отлично» выставляется слушателю, если он усвоил программный материал, уверено отвечал на тестовые вопросы. Данный процент правильных ответов на вопросы демонстрирует достаточную степень овладения программным материалом.

6. Методические материалы для освоения дисциплины

Рабочей программой дисциплины предусмотрены следующие виды аудиторных/ДОТ занятий: лекции, практические занятия, контрольные работы. На лекциях рассматриваются наиболее сложный материал дисциплины. Лекция сопровождается презентациями, компьютерными текстами лекции, что позволяет студенту самостоятельно работать над повторением и закреплением лекционного материала. Для этого студенту должно быть предоставлено право самостоятельно работать в компьютерных классах в сети Интернет.

С целью активизации самостоятельной работы студентов в системе дистанционного обучения Moodle разработан учебный курс «Организация закупочной деятельности в учреждении здравоохранения», включающий набор файлов с текстами лекций, практикума, примерами заданий, а также набором тестов для организации электронного обучения студентов.

Для активизации работы студентов во время контактной работы с преподавателем отдельные занятия проводятся в интерактивной форме. В основном интерактивная форма занятий обеспечивается при проведении занятий в компьютерном классе. Интерактивная форма обеспечивается наличием разработанных файлов с заданиями, наличием контрольных вопросов, возможностью доступа к системе дистанционного обучения, а также к тестеру.

Для работы с печатными и электронными ресурсами СЗИУ имеется возможность доступа к электронным ресурсам. Организация работы студентов с электронной библиотекой указана на сайте института (странице сайта – «Научная библиотека»).

Заочная форма обучения

Наименование темы или	Список рекомендуемой литературы		
раздела дисциплины (модуля)	Основная (№ из перечня)	Дополни- тельная (№ из пе- речня)	Вопросы для самопроверки
Тема 1. Основы и общие принципы контрактной системы в сфере закупок	1-4	1	Контрактная служба. Контрактные управляющие. Комиссия по осуществлению закупок. Международные нормы и правила государственных и муниципальных закупок. Обеспечительные меры в закупках: обеспечение заявок на участие в закупках: обеспечение заявок на участие в закупке. Условия банковской гарантии. Реестр банковских гарантий. Обеспечение исполнения контракта. Планирование и обоснование закупок. Централизованные закупки. Понятие начальной (максимальной) цены контракта, ее назначение, методы определения. Реализация антикоррупционных запретов и ограничений на государственной гражданской службе. Механизм противодействия коррупции в государственных закупках. Правовая ответственность за коррупционные правонарушения.

Наименование темы или	_	омендуемой атуры	
раздела дисциплины (модуля)	Основная (№ из перечня)	Дополни- тельная (№ из пе- речня)	Вопросы для самопроверки
			Представление сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Конфликт интересов на государственной службе. Информационное обеспечение закупок для обеспечения корпоративных нужд.
Тема 2. Планирование и осуществление закупок	1-4	1	Планирование закупок. Централизованные закупки. Формирование плана-графика закупок. Понятие начальной (максимальной) цены контракта, ее назначение, методы определения. Порядок определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок лекарственных препаратов для медицинского применения. Требования к участникам закупки. Антидемпинговые меры при проведении конкурса и аукциона. Правила описания объекта закупок. Порядок составления технического задания. Нормирование в сфере закупок. Способы определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Порядок проведения конкурсов в электронной форме. Оценка заявок, окончательных предложений участников закупки и критерии этой оценки. Порядок осуществления закупок путем проведения аукциона в электронной форме. Порядок осуществления закупок по ч.12 ст.93 44-ФЗ Осуществление закупок по ч.12 ст.93 44-ФЗ Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). Информационное обеспечение контрактной системы в сфере закупок. Практика работы в Единой Информационной системе (ЕИС).
Тема 3. Контракты. Мониторинг, контроль, аудит закупок	1-4	1	Порядок заключения, исполнения, изменения и расторжения контрактов. Приемка продукции. Экспертиза результатов контракта и привлечение экспертов. Мониторинг и аудит в сфере закупок. Общественный

Наименование темы или раздела дисциплины (модуля)	Список рекомендуемой литературы Дополни-		D
	Основная (№ из пе- речня)	тельная (№ из пе- речня)	Вопросы для самопроверки
			контроль и общественное обсуждение закупок. Обжалование действий (бездействий) в сфере закупок. Финансовый контроль в сфере закупок. Типовые нарушения. Ответственность заказчиков, работников контрактных служб, контрактных управляющих, членов комиссий по осуществлению закупок за нарушение законодательства Российской Федерации в сфере закупок.
Тема 4. Осуществление закупочной деятельности лекарственных средств, изделий медицинского назначения	1-4	1	Определение изделий медицинского назначения. Нормативно-правовые документы, регламентирующие порядок осуществления закупок лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения. Особенности описания лекарственных препаратов для медицинского применения, являющихся объектом закупки для обеспечения государственных и муниципальных нужд Международные непатентованные наименования. Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Осуществление закупок лекарственных препаратов, которые необходимы для назначения пациенту при наличии медицинских показаний. Описание объекта закупки (лекарственных препаратов для медицинского применения) в рамках одного международного непатентованного наименования с учетом эквивалентных лекарственных форм и дозировок. Как провести закупку расходных медизделий.

7. Учебная литература и ресурсы информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

7.1. Основная литература

1. Еремин, С. Г. Управление закупками: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры / С. Г. Еремин, А. И. Галкин; под редакцией С. Е. Прокофьева. — Москва: Издательство Юрайт, 2019. — 405 с. — (Бакалавр и магистр. Академический курс).

- 2. Кнутов, А. В. Управление государственными и муниципальными закупками и контрактами: учебник и практикум для вузов / А. В. Кнутов. Москва: Издательство Юрайт, 2022. 316 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-04912-1
- 3. Мамедова, Н. А. Управление закупками: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры / Н. А. Мамедова, А. Н. Байкова, О. Н. Морозова. 2-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2019. 347 с. (Высшее образование).
- 4. Изотова, Г. С. Управление государственными и муниципальными закупками и контрактами : учебник для вузов / Г. С. Изотова, С. Г. Еремин, А. И. Галкин. 2-е изд. Москва : Издательство Юрайт, 2022. 396 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-14947-0.

7.2. Дополнительная литература

1. Экономика и управление в здравоохранении: учебник и практикум для вузов / А. В. Решетников, Н. Г. Шамшурина, В. И. Шамшурин, К. Э. Соболев; под общей редакцией А. В. Решетникова. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2023. — 316 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-12832-1. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/511863.

7.3. Нормативные правовые документы

- 1. Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от $30.12.2008 \text{ N } 6\text{-}\Phi\text{K3}$, от $30.12.2008 \text{ N } 7\text{-}\Phi\text{K3}$, от $95.02.2014 \text{ N } 2\text{-}\Phi\text{K3}$)
- 2. Гражданский кодекс Российской Федерации: часть первая от 30.11.1994 № 51-ФЗ; часть вторая от 26.01.1996 № 14-ФЗ; часть третья от 26.11.2001 № 146-ФЗ; часть четвертая от 18.12.2006 № 230-ФЗ;
- 3. Федеральный закон "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" от 18.07.2011 N 223-Ф3 (ред. от 14.07.2022);
- 4. 3. Федеральный закон "О защите конкуренции" от 26.07.2006 N 135-Ф3 (ред. от 11.06.2022);
- 5. Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации" от 27.07.2004 N 79-ФЗ (ред. от 07.2022);
- 6. Федеральный закон "О государственном оборонном заказе" от 29.12.2012 N 275-ФЗ (ред. от 28.06.2022);
- 7. Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-Ф3 (ред. от 04.11.2022);
- 8. Федеральный закон "О муниципальной службе в Российской Федерации" от 02.03.2007 N 25-ФЗ (ред. от 26.05.2021);
- 9. Федеральный закон "О противодействии коррупции" от 25.12.2008 N 273-Ф3 (ред. от 07.10.2022);
- 10. Федеральный закон "Об электронной подписи" от 06.04.2011 N 63-Ф3 (ред. от 14.07.2022);
- 11. Постановление Правительства РФ от 27.05.2021 N 814 (ред. от 27.01.2022) "О мониторинге закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, а также об оценке эффективности деятельности органов контроля, осуществляющих контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, о внесении изменений в некоторые акты

Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Положением о порядке обеспечения мониторинга закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, о требованиях к содержанию и порядку подготовки сводного аналитического отчета по результатам такого мониторинга, а также сроки подготовки указанного отчета, о порядке оценки эффективности деятельности органов контроля, указанных в части 1 статьи 99 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", а также о порядке и сроке осуществления мониторинга закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц и о требованиях к его содержанию");

- 12. Постановление Правительства РФ от 30.06.2020 N 961 (ред. от 27.01.2022) "Об установлении предельного размера (предельных размеров) начальной (максимальной) цены контракта, при превышении которого заключение контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в случае признания конкурса или аукциона несостоявшимися осуществляется по согласованию с контрольным органом в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, об утверждении Правил согласования контрольным органом в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".
- 13. Письмо Министерства здравоохранения РФ от 17 декабря 2019 г. № 3175/25-2 "По вопросам особенностей осуществления закупок лекарственных препаратов"
- 14. Положение о Министерстве здравоохранения Российской Федерации, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 19.06.2012 № 608
- 15. Федеральный закон от 12.04.2010 № 61-ФЗ "Об обращении лекарственных средств"
- 16. Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
- 17. Правила определения взаимозаменяемости лекарственных препаратов для медицинского применения, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2015 N 1154.

7.4. Интернет-ресурсы

- 2. Электронно-библиотечная система Znanium [Электронный ресурс] URL: https://znanium.com/
- 3. Научная электронная библиотека «E-Library [Электронный ресурс] URL: http://elibrary.ru/
- 4. Правовая система «КонсультантПлюс» [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://www.consultantru.
- 5. Электронные учебники электронно-библиотечной системы (ЭБС) «Айбукс» http://www.nwapa.spb.ru/index.php?page_id=76
- 6. Статьи из журналов и статистических изданий Ист Вью http://www.nwapa.spb.ru/index.php?page_id=76

7.5. Иные источники

Не используются

8. Материально-техническая база, информационные технологии, программное обеспечение и информационные справочные системы

Характеристики аудиторий (помещений, мест) для проведения занятий

Для проведения занятий необходимы стандартно оборудованные учебные кабинеты и компьютерные классы, соответствующие санитарным и строительным нормам и правилам.

№ п/п	Наименование		
1.	Специализированные залы для проведения лекций:		
2.	Специализированная мебель и оргсредства: аудитории		
3.	Технические средства обучения: Персональные компьютеры; компьютерные		
	проекторы; звуковые динамики; программные средства, обеспечивающие про-		
	смотр видеофайлов в форматах AVI, MPEG-4, DivX, RMVB, WMV.		

На семинарских занятиях используется следующее программное обеспечение:

- программы, обеспечивающие доступ в сеть Интернет (например, «Google Chrome»);
 - программы, демонстрации видео материалов (например, проигрыватель «Windows Media Player»);
- программы для демонстрации и создания презентаций (например, «Microsoft Power Point»);
 - пакеты прикладных программ SPSS/PC+, STATISTIKA,
 - программные комплексы Word, Excel, ТЕСТУНИВЕРСАЛ,
 - правовые базы данных «Консультант+», «Гарант», «Кодекс», «Эталон»